
第１９８０回例会報告議事録
日時 １８年７月２５日（火曜日）
場所 ホテルマークワン 天王台
時間 12:30～13:30

ロータリーソング 「奉仕の理想」
ビジター 白鳥ガバナー、

渡邊ガバナー補佐、
中村ガバナー補佐幹事

高島孝会長会長挨拶・報告
本日は白鳥ガバナー公式訪問です。例

会終了後今期目標の「会員増強」につい
てクラブ協議会で討議して頂きますので
ご協力宜しくお願い致します。これより

今日から私達の仲間になります立野さん
の入会式を行います。
「四つのテスト」「バッチ」の贈呈

ニコニコボックス
丸田会員 立野さん歓迎します。

立野新会員挨拶
本日よりロータリアンの仲間入りをした立野です。今後とも宜しくお願いします。
プロフィール
立野 隆夫 S13年10月29日 67才
会社名 （有）プラスサポート 取締役
職業分類 生保・損害保険

鈴木公三会員出席委員会
本日の出席率は85.18％です。

和上明則委員長親睦委員会
8月8日は夜間家族例会を高島屋ビヤガーデンで行いますので
振っての参加お願いします。点鐘6時30分

丸田勝功幹事幹事報告
○ 週報、活動計画受理 流山RC、印西RC
○ 30周年記念誌受理 野田東RC
○ 我孫子市「アロハ・フェスタ」の会場が変更になります。

利根川ゆうゆう公園より我孫子市体育館になります。
○ 我孫子市より「キャリア教育推進協議会より資料が届きました。

内容 我孫子市内の小学6年生/中学2年生へ「職場見学」「職場体験」です。
○ 7/22クラブ奉仕委員会合同セミナーへ高島会長、小野会員、今井会員と参加

しました。報告は次回の例会で行います。
○ 8/27ロータリー財団セミナーの案内が届いております。

ホテルニューオータニ幕張 1時30分点鐘 出席会長、R財団委員長



白鳥ガバナー卓話
我孫子RCは地

域社会に対し、
いろいろ活動さ
れています。れ
んげの花を植え
たり、手賀沼公
園にさつきの植
樹とかメタセコ
イヤの植樹また
一方で地域社会
だけで無く、ス
リランカへの教育

支援を２０年前からおこなっておられる。
このようなことを行っておられるクラブ
と聞いております。本当に敬意を表しま
す。
実は我孫子クラブさんへは二度目の訪

問です。約２０年前に伺ったことが有り
ます。その時は、当時のガバナーの齋藤
さんと一緒に地区大会への参加キャンペ
ーンのためだったと思います。
ところで、今回ガバナーになるにあた

って、国際大会に行って来ました。そし
て、会長ビル・ボイドさんの言う、今年
度テーマの「率先しよう」についていろ
いろ聞いて来ました。昨年の「超我の奉
仕」というのはどちらかと言うとロータ
リーの基本理念に近いですね。そして、
その基本理念の上に行動・実践というこ
とで今年のテーマとなりました。そこで
思い出される方もあるかと思いますが、
綱領２３３４です。そこには「ロータリ

ーは一つの人生哲学である」とあります。
また、「奉仕する者は行動しなければなら
ない」とあります。すでに行動と言うこ
とにつては、我孫子クラブはすでにスリ
ランカなどで実践されています。そして、
家族まで取り込んで行動していかなけれ
ばならない。クラブの方もそれを受け入
れるような体勢を用意しなければならな
い。現にロータリアンの数は減っている。
そのために何をしたらいいのか。自クラ
ブの棚卸しです。それぞれの委員会毎に
ファイアーサイドミーティングを行い、
どうしたらいいのか話し合って下さい。
非常に効果的です。また、CLPというの
があります。クラブリーダーシッププラ
ンですが、この地区には有りませんが、
他地区の方に来て頂きお話頂きます。ま
ず皆さん決意することです。決意すれば
何でも出来ます。
例会は一つの道場です。またオアシス

でもあります。決して自我を主張する場
所では有りません。そんな場所では有り
ません。これほど素晴らしい組織はあり
ません。たった４人で始まったのふが、
今では世界に百万人です。きっと素晴ら
しい組織です。皆さん頑張りましょう。
好きな唄に「Now it is a time」（今がその
時）のなかに「let's us change our lives」
というのがあります。生き方を変えまし
ょう。今がその時です。皆様の益々の御
繁栄をお祈り申し上げます。本日は誠に
ありがとうございました。

白鳥ガバナー

高島会長 立野新会員挨拶立野さん入会式



白鳥ガバナー・渡邊ガバナー



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@gray.plala.or.jp
***************************************

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp


